

# 《左耳》全阵容亮相

4月30日温暖献上“成人礼”



由新晋导演苏有朋执导、黄志明监制、饶雪漫编剧,欧豪、杨洋、胡夏、段博文、陈都灵、马思纯、关晓彤主演的电影《左耳》即将于2015年4月30日温暖上映。这部由著名作家饶雪漫同名小说改编的电影自开拍以来就受到媒体及书迷的高度关注。3月10日,电影《左耳》片方于北京举办了首场电影全阵容的发布会,导演苏有朋及众主创齐聚发布会现场,电影女主演“小耳朵”陈都灵更是首次公开现身,被苏有朋及饶雪漫称赞为“绝对是每个书迷心中的小耳朵”。

## “小耳朵”陈都灵获赞纯美自然

电影《左耳》生动再现了小耳朵、吧啦、张漾、许弋等一批拥有不同性格的年轻人成长、疼痛、蜕变的经历,而本次片中所有主演也均为年轻演员,用导演

苏有朋的话说,“他们不是在扮演青春,他们本来就正值青春。”

发布会上,饰演小耳朵的陈都灵一袭白裙纯美现身,更显本人清纯动人。在现场曝光的

电影特辑能让人觉得其在片中的造型完全还原了小说中“小耳朵”李珥的形象。导演苏有朋力荐:“她就是李珥,有韧性、不退缩、很努力而且正在经历与小说中李珥相同的境遇,渴望不一样的人生,所以她是我们寻找这么久以来的最佳人选。”

## 正值青春 温暖献上成人礼

“疼痛青春是这部电影的第一直观感受,青春的那段日子我们会经历很多人生的第一次,我们会有第一次的失恋,可能会遇到你和你的好朋友第一次要分开,也许你会遇到人生

第一次的挫折,我们没有经历过这样的事情,所以很多的疼痛刻骨铭心,青春这些疼痛它会让你一辈子都难忘,我觉得我们这部电影有很多这样的元素。”苏有朋站在更加人性的

角度诠释了电影中所表达的“痛”,使人在电影中所感悟的同时也仿佛置身于17岁的时光。苏有朋认为《左耳》不用太多扮演,就是当下的青春,不难看出作为导演的苏有朋对自己的电影有着十足的信心。

(据新华网)



## 陈晓东豪车写真 文艺范十足

近日,某杂志曝光了一组陈晓东为其拍摄的豪车写真。大片中陈晓东突破常规的英俊形象,在豪车面前大玩波普风,文艺范十足。

(据新华网)



## 有钱任性了 王学兵涉毒被抓

3月10日下午,“平安北京”发通报,证实3月9日查获三名涉毒人员,包括演员王学兵和张博。

(据新华网)

## 体坛快讯

### NBA 官方周最佳

#### 威少小莫当选 哈登韦德获提名

北京时间3月10日,NBA官方公布了上周东西部最佳球员的人选,雷霆的拉塞尔·威斯布鲁克和黄蜂的莫·威廉姆斯分别当选。

小莫上周带领黄蜂取得了4胜0负的战绩,他场均19.5分的得分排在东西第十,而场均送出的10.5次助攻却是东区最多的。在这4场比赛里,小莫有3场得分都超过了20分,2场拿到得分和助攻的两双。在对阵猛龙的比赛中,他全场投中了4记三分,拿到了23分7次助攻。

威少上周场均三双,他带领雷霆取得了2胜1负的战绩。上周,威少场均40.7分是联盟最高的,同时场均送出11.3次助攻排在西区第三,同时,他场均11.3个篮板排在西区第五,场均3个抢断则排在西区第二。在对阵猛龙的比赛中,威少拿到了本赛季的第七个三双——30分11个篮板和17次助攻。

### 因直升机相撞

#### 奥运会女子游泳冠军穆法特遇难

据外媒报道,阿根廷官员称,当地时间3月9日,两架直升机在飞行中于该国北部相撞,造成10人死亡。而法国总统办公室10日证实,有8名法国人在这起直升机事故中丧生。

爱丽舍宫在一份声明中确认,该事故的遇难者中包括伦敦奥运会女子游泳冠军卡米娅·穆法特、奥运拳击铜牌得主瓦斯蒂内以及法国女航海家弗洛朗斯·阿尔托。声明还补充道,事故发生时直升机正在为某电视频道拍摄电视节目。

1989年10月出生于法国尼斯的穆法特7岁开始投身泳池,因身体条件出众,很早便被确定为法国游泳界的希望之星。2012年伦敦奥运会,穆法特不仅捧回了女子400米自由泳金牌,而且还获得了女子200米自由泳亚军,并和队友们一同摘得了女子4X200米自由泳接力第三名。

### “袋鼠军团”公布友谊赛名单

#### 卡希尔在列

为备战本月与世界杯冠军德国队以及马其顿队的两场友谊赛,亚洲杯冠军澳大利亚足球队主教练波斯特科格鲁11日公布了23人名单,现效力于中超上海绿地申花队的卡希尔在列。

澳大利亚队与德国队的友谊赛将于25日在凯泽斯劳滕进行。澳大利亚队的这份23人名单包括了18位随队获得亚洲杯冠军的球员。除了上周末上演中超首秀的卡希尔外,波斯特科格鲁此次还征召了英冠雷丁队守门员费德里西。

(据新华网)